

# 爱美女士花巨资整形,不想却成畸形 整形行业安全诚信何处觅? “河南整形行业诚信联盟”来帮忙

手术并发症处理不当、麻醉意外抢救不力、注射隆胸难取假体……最近几年,形形色色的整形美容意外或失败例子屡见不鲜,让不少求美者望而却步。

2011年5月,河南民生频道就曾报道了驻马店的杨女士,花32万元在郑州东方整形美容医院整容失败的案例,整形前医院承诺可以使她达到形象代言人的效果,为此为她做了眼睛、隆鼻、磨骨、丰太阳穴、丰胸、360度换肤等一系列手术。孰料术后杨女士的脸部肿大,嘴角和鼻子也有些歪,皮肤角质层已经被完全破坏,不能见风,不能见光。后据省内多家三甲医院证实,杨女士的皮肤已经无法修复。

这是一起典型的整容消费纠纷,此事件在消费者中引起强烈反响,省内多家媒体也相继跟踪报道。时至今日,这起事件仍然对河南整形行业起着警醒作用。



**市场**  
求美者超过10%需“返工”  
整形安全诚信缺失

在当今社会庞大的整形大军中,很多人为了圆自己的求美梦,避开了正规医院,选择低廉的价格和不正规的手术方式,最终再到专业机构央求医生“返工”。来自武警河南总队医院整形美容中心的统计数据表明,这类求美者竟占10%以上。该科主任张海水指出,最高明的整形医生都愿意在“一张白纸上画画”,而很讨厌做这种返工修补手术。但很多手术失败者都不敢再让原先的整形机构做了,而甘愿到专业医院返工,不惜背上沉重的债务。

如今的医疗环境下,诚信已不仅是立人之本,更是医疗服务获得成功的基本保障。目前美容整形行业市场不规范、信誉有危机的尴尬局面,归根结底是医患之间诚信的缺失,进而导致医疗机构丧失信誉。为此,整形行业有个诚信的导向将更加利于市场的良性发展,在遵守国家法律法规的同时,以需求方为市场,真诚做好服务,尊重顾客的知情权,不把经济利益放在首要地位,使用合格产品。将“诚信”作为企业

持续发展的灵魂,安全与质量的保证。

**提醒**  
行业鱼龙混杂  
变美一定要到正规医疗机构

据了解,目前郑州大大小小的整形美容机构有数百家,在这数百家整形美容机构中,有的整形医生根本拿不出《医师执业证书》和《医师资格证书》;有的整形美容门诊部不是超出行医范围,就是医疗设备不完备;还有的根本就没有建立病人档案。

专家认为,做整形美容手术,一定要到正规的医疗机构。手术前医生会为手术者做一次全面检查,看看是否适合手术。如果医生提出不适合手术警示,千万不要强行去做,以免美容不成反毁容。进入手术流程后,正规整形美容机构的医生还会根据求美者的自身特点商讨设计效果图,了解手术中可能发生的意外和术后并发症。

**联动**  
“河南整形行业诚信联盟”  
倡导行业诚信

2013年5月,郑州晚报和

各家整形美容机构立体联动,制定《河南整形行业诚信公约》,发起成立“河南整形行业诚信联盟”,以媒体的力量引导医疗机构诚信经营,杜绝欺诈;保证产品质量,抵制假冒伪劣;宣传信息真实,不做误导诱导;提倡公平公正,反对恶性竞争等。

诚信联盟是一个聚集在健康产业诚信的大旗下、自愿签署诚信公约的企业联盟。凡签署诚信公约的企业,均可成为诚信联盟的一员,承担签约企业的责任,享有签约企业的权利。诚信联盟将向社会和广大消费者宣传诚信公约和签约企业,举办倡导整形行业诚信的社会活动。

如果您是一个负责任的整形美容机构,请联系我们,接受诚信联盟的检阅。

如果您是一个理性的求美者,也请联系我们,诚信联盟会帮您找到放心的美容机构。

如果您在求美过程中遇到一些维权难题,也请联系我们,诚信联盟帮您解决。

《郑州晚报·TOP 养生》  
热线:  
67655039  
67655036

## 耳鸣耳聋 祖传一绝 治疗只需3服药

**告别耳病,这三件事要牢记**

一只耳朵有问题,势必危害另一只耳朵:两只耳朵的神经都连接着五脏六腑,一只耳朵出问题,说明五脏六腑已经有问题了,如果不治,另外一只耳朵迟早也会出现,如果不及时治疗,两只耳朵都会耳鸣直到耳聋。

当心“久鸣必聋”、“久聋必呆”:许多老人出现听力障碍后,选择在耳朵上挂个助听器,这就好比往耳朵里塞喇叭一样,使耳朵里的各种神经细胞,受到刺激加速死亡。中国耳病研究中心调查显示,一旦出现耳鸣或耳背,离耳聋就不远了,发生率为73%。老年人一旦耳聋,就生活在无声世界里,逐步丧失感知最终极易形成老年痴呆。

对症下药才有效:目前市场上到处贩卖着贴类、滴耳油类、耳塞类产品,大多连正规的批号都没有,何来的疗效呢?彭家的老药方,是被国家批准的正规药准字产品,经多年验证,治耳鸣耳聋有确切疗效,这样的产品才让人放心服用。

**老中医三服药,耳鸣停了,耳聋灵了**

为治耳鸣大款开价10万元

彭老只收1000元

郑州的私企老板谭鑫,58岁,患神经性耳鸣五六六年了,刚开始左耳有阵发性的蝉鸣,因为没当回事治疗拖沓,导致病情越来越重,双耳均出现持续的蝉鸣声,弄得谭先生心烦意乱,工作受到影响,吃不好睡不香。这些年没少花冤枉钱,贴剂、滴耳油类、耳塞、中药、偏方……药都吃遍了,连北京的专家都找过,耳鸣就是不见好。



2010年,听说洛阳孟津县的彭文忠治耳鸣耳聋祖传一绝,即刻前去拜访,见到彭老后,当场承诺:如治好他自己的耳鸣,愿付10万重金。号完脉,彭文忠给他开了三服药克当归龙荟片,叮嘱他三服药内耳鸣必好,否则分文不取。谭先生才服了三天药,就大喜过望,耳朵沉,闷感消失了,双耳蝉鸣声明显减轻。一个月后谭先生肝肾等脏得到了充分的调理,困扰谭先生的神经性耳鸣基本消失,三服药过后耳鸣彻底痊愈。谭先生要兑现承诺,给彭文忠送去10万元。彭文忠说啥也不要,说自己如果要了他的钱,就违背了一个医生最起码的原则。最后只按门诊费用收1000元。

**专家热线:400-8039-111 全国免费邮寄货到付款**

**治耳鸣耳聋,为啥要跟肝肾较劲**

彭文忠说:“治耳鸣耳聋得寻病根儿,寻不到病根儿就治不好耳病。我家10代中医专治耳鸣耳聋,就是找到了耳鸣耳聋的病根儿,治耳病才会得心应手。”

行医百年,彭氏中医对耳鸣耳聋阐述得极为透彻:“肾藏精,主一身精气,若精气损耗,耳失滋养,功不能健,可现耳聩、耳鸣、眩暈、耳胀、耳痛、流脓等;肝肾同源,肾精亏损,则肝血亦亏,肝喜则舒畅,肝郁则疏泄失常,循经结于耳窍,则现耳红肿胀痛,耳鸣,耳聋,流脓之症”。

传统中医都认为耳鸣耳聋是中老年人体的表现,不可抗拒,而彭氏中医则认为,耳鸣耳聋为“肾虚、肝郁”所致,只要对症下药,耳鸣耳聋完全可以康复。

**老药方治耳病,“益肾清肝”是关键**

治耳鸣耳聋,彭文忠有个家传百年老药方,叫“众克当归龙荟片”,共有10味中药组成,“当归100g,芦荟50g,大黄50g,龙胆100g,黄连100g,黄柏100g,栀子100g,黄芩100g,木香25g,青黛50g”。其选材之精、用料之足为历朝历代所未见。

彭文忠说:“我先祖发现了耳鸣耳聋的病根,发明了‘益肾清肝’法治耳鸣耳聋,所以收效显著。这十味中药,益脾胃,泻肝火,调脏腑,补气血,从而打通耳部经络,耳窍经脉贯通,阴阳气血流畅,清阳之气得以通,外气得入内,耳部得以滋养。肾气足,肝舒畅,你助我,我助你,药力直接入肾经、肝经,这样就斩断了耳鸣耳聋的病根,彻底消除耳鸣、耳聋、耳胀、耳痛、眩暈、流脓等症,让多年的耳鸣耳聋永不复发。”

**2014年5月,第5个当“全国爱耳月”到来之际,为响应有关部门的号召,让更多的耳鸣、耳聋患者重视耳病,摆脱耳病困扰,最新国药克当归龙荟片(国药准字Z20053607)“全年特大型”耳病救助已全面启动。**

**原价:1990元(三个月用量)**

**救助价:980元(三个月用量)**

**另赠送:价值796元人参虫草两瓶**

**(赠品数量有限赠完为止)**

**救助名额:限定500人**

## 原价98元 [同仁血浊清]限时大抢购 今天只卖19.8元

目前在北京召开的治疗高血压新特药成果研讨会上,我国首个用于“高血压以及高血压引起的心脑血管病”专用新药【同仁血浊清】成功问世!

为验证高血压专用药——同仁血浊清对高血压、高血脂、高血黏、脑血管、中风偏瘫后遗症及各类心脑血管疾病的确切疗效,让高血压患者治疗高血压及心脑血管病不再花一分钱。在国家大力支持下,厂家为了口碑,不惜赔钱卖,同仁血浊清今天只卖19.8元、活动仅限7天,抢购热线400-8604-555。我们向您保证:第一,配方升级,效果更胜从前,第二,内含6天的量,只卖19.8元。前100名拨打电话购买套餐者还可获赠价值796元的人参虫草2瓶。

**郑重提示:治高血压及心脑血管病不再花冤枉钱**

## 高血压专用药 让血压稳定在120/80

**找到高血压病根 对症下药  
不吃药血压稳定在120/80**

近百岁的高血压、心脑血管病研究首席专家张济仁老先生说:“气为血之帅,气推血行,形成血液流动。肾气充足,血液流动有力,当人体衰老,肾气转衰,血流减慢,造成高血压,诱发脑中风险及生命!”

张老献出百年秘方,采用龙参草、杜仲、冬虫夏草、枸杞、天珠等78味草药,通过国家特批添加21种张氏自配猛药!采用国际先进的中药微粉技术,利用特殊仪器将中药制成30纳米颗粒,可轻松游走于全身血管细胞内,是中国唯一一个微粉中药。

因降压快、无副作用、稳定性好,国家相关部门定为高血压专用药!

**经全国康复患者亲身验证**

服用同仁血浊清5分钟:你会感到一股能量游

走于全身,10分钟血压下降,耳聪目明;

6天:血压平稳在120/80,停用降压药,头清眼

亮,睡得香,排便秘;

15天:血脂、血黏正常,心悸胸闷、肢体麻木等

消失;

3个月:心脑血管等功能恢复,血压正常,永不复发。

**才2天 血压由160降到120  
高血压专用药最有效**



张老救治过一位铁路局退休的老局长,高血压20年,吃过中外名药无数,看过近百位医生,却不见好。后来老伴听说张老的血浊清是家传百年秘方,效果特好,老局长心灰意冷,说啥不吃!老伴执意给他订购了30盒,没想到老局长吃了两粒,高压就开始下降,感觉胸口轻松;1周后血压就稳在120/80,每天去公园晨练,头不晕不痛,手脚不麻,心情舒畅。后来老局长又服了3个月,肾气充足。3年过去了,老局长血压一直稳定!

同仁血浊清原价98元,今天只卖19.8元 活动仅限7天  
抢购专线 **400-8604-555**  
全国免费邮寄 货到付款